ПРАЙС-ЛИСТ

Компания: TOO "Ayagoz-Sapa"

Продукция: Одноразовые полотенца

Дата: 14.07.2025 год



				Цена за	Минимальн
	Размер		Кол-во в	упаковку	ый заказ
Наименование товара	(cm)	Материал	коробке	(KZT)	(уп.)
Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 10 шт.	24x30	100% хлопо	100 уп.	460.00	5 кор.
Blanco belle Administration		25075 70710		133,30	2
	2000	1000/	100	F0F 00	F
Віапсо реціе полотенца					
"BLANCO BELLE" 50 шт.	20x20	100% хлопо	100 уп.	595,00	10 кор.
Одноразовые полотенца	20/20				
	Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 20 шт. Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 20 шт. Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 50 шт.	Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 10 шт. Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 20 шт. Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 50 шт. Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 50 шт.	Одноразовые полотенца "ВLANCO BELLE" 10 шт. Одноразовые полотенца "ВLANCO BELLE" 20 шт. Одноразовые полотенца "ВLANCO BELLE" 20 шт. Одноразовые полотенца "ВLANCO BELLE" 50 шт. Одноразовые полотенца "ВLANCO BELLE" 50 шт.	Одноразовые полотенца "ВLANCO BELLE" 10 шт. Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 20 шт. Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 20 шт. Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 20 шт. Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 50 шт. Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 50 шт. Одноразовые полотенца "ВLANCO BELLE" 50 шт.	Размер (см) Материал Кол-во в коробке (КZT) Одноразовые полотенца "ВLANCO BELLE" 10 шт. 24х30 100% хлопо 100 уп. 460,00 Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 20 шт. 30х60 100% хлопо 100 уп. 505,00 Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 50 шт. 20х20 100% хлопо 100 уп. 595,00 Одноразовые полотенца "BLANCO BELLE" 50 шт. 20х20 100% хлопо 100 уп. 595,00

Примечания:

- Цены указаны с учетом НДС
- Возможны скидки при заказе от 200 упаковок.
- Доставка по Казахстану осуществляется через транспортрные компании.
- Срок поставки: 2-3 дня.

Контактная информация:

- Телефон: +77027050007
- Email: blancobelle_bb@mail.ru
- Адрес: РК, г.Астана, ул.Бейбарыс Султан 25/1, офис 539